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Nieuwsbrief najaar 2013

Agenda
26 oktober 
Halloween

30 oktober
Samen sterk, hoe nu verder

8 november
Spooktocht Zeerijp

23 november
Sinterklaas

28 november
Algemene ledenvergadering en presentatie sociale dorpsvisie

Een terugblik

Met twee teams werd deelgenomen aan het Klaas Poort volleybaltoernooi in Leermens. Het weer zat mee, de sfeer zat er goed in. De hele middag is er gestreden voor de eer van Oosterwijtwerd. Het is helaas niet gelukt om kampioen te worden maar het was een zeer geslaagde en gezellige middag. 

Henk en Tineke hebben ook dit jaar weer een leuke fietstocht uitgezet. Een groep enthousiaste 

dorpelingen hebben de harde wind (bijna storm) getrotseerd. Alle deelnemers, zelfs de jongsten 

hebben de tocht van ongeveer 25km uitgereden. Na afloop is er gezellig nagepraat onder het 

genot van een drankje in de ‘De Boerderij’.  

We kunnen terugkijken op een zeer geslaagde Boedeldoedag. Er is door de inzet van veel dorpsgenoten veel rommel verkocht. De dag werd afgesloten met een gezellige BBQ en een swingend feest. Dat we het allemaal niet voor niets doen blijkt uit de opbrengst van € 548,-

Halloween 

Op zaterdag 26 oktober van 14.00 tot 16.00 uur is een  griezelmiddag voor de kinderen georganiseerd. Alle kinderen van Oosterwijtwerd en Leermens zijn van harte welkom om mee te griezelen. Ook dit jaar wordt het feest afgesloten met een Spooky disco. 

Voor de jeugd van 11 tot en met 16 jaar is dezelfde dag een bios-avondje in Groningen gepland. Alle jeugdleden hebben voor deze activiteiten een uitnodiging ontvangen. 

Spooktocht 

In Zeerijp wordt elk jaar een groots opgezette spooktocht georganiseerd. Onze kleine jeugd heeft daar al een aantal keren aan meegedaan en waren erg enthousiast. Dit jaar hebben we ook voor de volwassenentocht een beperkt aantal startbewijzen gereserveerd op 8 november. 

De exacte starttijden worden bekend gemaakt in de week voorafgaand aan de tocht.  

De starttijden liggen in ieder geval na 23.00 uur. 
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Wie durft, op vrijdag 8 november, 

rond middernacht

de spoken te trotseren?
Aangezien we een beperkt aantal startbewijzen hebben is het van belang zo snel mogelijk door te geven of je mee wilt doen. Vol = vol. Opgave kan via dorpsbelangen@oosterwijtwerd.net of via 06 12723811.

Samen sterk, hoe nu verder

Op 25 september hebben we met elkaar verkennend gesproken over de sociale toekomst van ons dorp. Afgesproken is een tweede keer samen te komen en de ideeën van de eerste bijeenkomst te concretiseren. Zodanig dat we er direct mee aan de slag kunnen om te voorkomen dat het een mooi document wordt dat in de kast komt te liggen. 
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Samen leven en leefbaarheid is belangrijk voor de toekomst van ons dorp. Samen de schouders er onder zetten is belangrijk om activiteiten voor elkaar te krijgen. Daarin kunnen we zelf keuzes maken!
Samen aan de slag!
Wij staan voor de uitdaging om de kwaliteit van ons dorp te blijven onderhouden en aan te passen aan de vragen van de toekomst. 

· Wat voor dorp willen we zijn en waarom?

· Wat vindt u belangrijk en welke ideeën heeft u daarbij?

· Hoe pakken we het samen op?

In de laatste jaarvergadering hebben we gezamenlijk besloten daarover een plan te gaan maken. Door subsidie van de gemeente is het mogelijk aan de slag te gaan met ondersteuning van adviseur Johan van der Zee.

Graag gaan we op woensdag 30 oktober met zo veel mogelijk dorpsgenoten nogmaals in gesprek om de ideeën uit het eerste overleg van 25 september jl. te concretiseren. Met de inbreng vanuit deze avond wordt de komende maanden een plan gemaakt. De uitnodiging hiervoor heeft iedereen inmiddels ontvangen. 

Ook dorpsgenoten die de eerste avond niet aanwezig waren zijn van harte welkom. 
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Sinterklaas

Op zaterdag 23 november komt Sinterklaas naar Oosterwijtwerd. Rond 13.30 uur worden de Sint en zijn Pieten verwacht bij ‘De Boerderij’. We hebben vernomen dat alle kinderen uit Leermens en Oosterwijtwerd al een uitnodiging hebben ontvangen van de Sint om het feest mee te vieren. Als het goed is zijn ze dus al druk bezig met het maken van de verlanglijstjes. 

Voor de Sint en de Pieten is het natuurlijk leuk wanneer er zoveel mogelijk dorpsgenoten aanwezig zijn bij de intocht rond 14.00 uur.

Sinterklaas gaat vervolgens samen met alle kinderen tot en met groep 8 van de basisschool het feest vieren in ‘De Boerderij’.  

Algemene ledenvergadering
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Op 28 november staat de algemene ledenvergadering gepland. Iedereen ontvangt hiervoor een uitnodiging. Tijdens deze bijeenkomst wordt naast de gebruikelijke agenda ook tijd gereserveerd voor het presenteren van de sociale dorpsvisie. 

Graag tot ziens bij de activiteiten

Het bestuur







